

Участник картеля, реализованного с помощью аукционных роботов, уплатил штраф

18 декабря 2018, 12:41

Штраф, наложенный на ООО «Эгамед» за участие в картеле на аукционах на поставку расходных медицинских материалов, перечислен в федеральный бюджет

Решение, согласно которому ООО «ВАЛИРИЯ» и ООО «Эгамед» признаны нарушившими п. 2 ч. 1 ст. 11 Закона о защите конкуренции, принято Комиссией ФАС России в апреле этого года. Антиконтурентное соглашение было реализовано с использованием электронных аукционных роботов при участии в 14 торгах на общую сумму более 197 млн рублей.

Ответчик признался в участии в соглашении и воспользовался программой смягчения административной ответственности.

«Добровольное признание вины и своевременная уплата хозяйствующим субъектом штрафа свидетельствует об осознании неотвратимости наказания за картели и является важной составляющей при формировании нетерпимости к различным видам нарушений антимонопольного законодательства», - подчеркнул начальник Управления по борьбе с картелями Андрей Тенишев.